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(LÜTFEN DUYURUNUN TAMAMINI OKUYUNUZ.)

ÖĞRENCİNİN YAPACAĞI İŞLEMLER:
· Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi Dekanlığının veya Bölümünüzün web sayfasında yayınlanmış olan ve aynı zamanda Staj zorunluluk belgesi yerine de geçen Staj Kabul Formunun, “SADECE öğrenci kimlik bilgilerinin yazılacağı alanı” BİLGİSAYAR ORTAMINDA eksiksiz doldurarak ÜÇ (3) ADET çıktı alıp, günün tarihini yazarak, bu formu imzalayınız.
· Yukarıda açıklandığı şekilde hazırlayacağınız “ÜÇ (3) ADET” Staj Kabul Formu ile birlikte “Dekanlık Binasındaki Staj Birimine” giderek bu formları mutlaka onaylatınız.
· Yukarıda 1. ve 2. Maddede açıklandığı şekilde onaylatacağınız bu formları daha sonra staj yapacağınız İŞYERİNE teslim ediniz. Staj yapacağınız işyerinde, Staj Kabul Formundaki işyeri ile ilgili bilgilerin yazılacağı alan el yazısı ile ya da işyeri bilgilerini içeren kaşe ile doldurulmalı ve formu imzalayacak/onaylayacak yetkilinin mutlaka adı soyadı yazılmalıdır.
· İŞYERİ tarafından stajınız kabul edildikten sonra onaylanan Staj Kabul Formunu işyerinden alarak, en son “Bölümünüzdeki Staj Komisyonu Yetkilisi” hocalarınıza da formları onaylatıp, 1 adet Nüfus Cüzdan Fotokopisi (Ehliyet veya herhangi bir kimlik kabul edilmeyecek) ile birlikte 1 adet asıl/onaylı Staj Kabul Formunu (Fotokopi veya Faks kabul edilmeyecek) Dekanlık Staj Birimine imza karşılığında bizzat kendiniz teslim ediniz.
· Staja Başlamadan önce; Fakültemizin veya Bölümünüzün web sayfasından çıktı alınıp temin edilecek olan Staj Defterinin ilgili yerlerini doldurup Fotoğraf yapıştırarak Dekanlık Staj Birimine Mühür bastırdıktan sonra Bölüm Staj Komisyonu’na imzalatınız.
· [bookmark: _GoBack]Yazılım ve İşletme Staj Esaslarına ait dokumanlar duyuru ekinde ve Staj Sayfasın sunulmuştur. Stajın gerçekleştirilmesi, staj defterinin hazırlanması ve sunulacak raporlarla ilgili bilgileri Yazılım ve İşletme Staj Esasları dokümanlarına sadık kalınarak hazırlanacaktır(bkz. Staj Sayfası).

BAHAR YARIYILI SONUNDA STAJ:

· Bahar Yarıyılı sonunda Staja başlama tarihi en erken 22 HAZİRAN 2015’dir. Bu ve bundan sonraki herhangi bir tarihte staj yapacak olan öğrenciler, staja başlayacakları tarihten en geç 10 gün öncesine kadar Staj Kabul Formlarını (1 adet asıl, 1 adet nüfus cüzdan fotokopisi ile birlikte) Dekanlık Staj Birimine teslim etmeleri gerekmektedir.
· Bahar Yarıyılı sonunda -Staj Kabul Formlarını Dekanlık Staj Birimine teslim edecekleri son tarih 31 Temmuz 2015' dir. Bu tarihten sonra STAJ İLE İLGİLİ HERHANGİ BİR İŞLEM YAPILMAYACAKTIR.
· Staj  tarihleri  her haftanın ilk günü  olarak  başlaması  zorunludur.
· 1. sınıf öğrencileri staj yapamazlar. 2. Sınıf öğrencileri bahar yarıyılı sonunda tek bir staj yapabilirler, 3. ve  4. Sınıf öğrencileri  bahar  yarıyılı  sonunda iki staj yapabilirler.
· Bir Yaz Döneminde iki staj yapmak zorunda kalan öğrencilerin (Bitirme durumunda olanlar) ikinci stajının başlama tarihi, birinci stajını bitirdiği aydan bir sonraki ayın 10 ncu gününden önce olamaz.

AÇIKLAMA

· Staj süresi yirmi (20) iş günüdür. (Cumartesi-Pazar günleri ve diğer tatil günlerinde staj yapılamaz) 
· Onay kısımlarında eksiklikler olan formlar ile yukarıda belirtilen teslim etme zamanı açıklamalarına uymayan formlar teslim alınmaz.
· Stajla ilgili tüm bilgiler; www.bsm.sakarya.edu.tr veya www.bf.sakarya.edu.tr adresindeki Staj İşlemleri linkinden ulaşabilirsiniz.



STAJ FORMLARININ İMZALANMASI
2014-2015 yaz döneminde YAZILIM/İŞLETME stajı yapacak öğrenciler Staj Kabul Formlarını bölüm staj komisyonunda görevli aşağıdaki komisyon üyelerine imzalatabilirler.
Staj Komisyonu Üyeleri;
· Yrd.Doç.Dr. İhsan H. Selvi
· Yrd.Doç.Dr. Fatih Çallı
· Yrd.Doç.Dr. M. Cemil Karacadağ
· Yrd.Doç.Dr. Levent Çallı 
 
NOT1: Staj yapacak öğrenciler, staj başvurusu yapmadan önce Fakülte Staj Yönetmeliği ve Bölüm Staj Esasları ile ilgili detaylı bilgiyi web sayfamızdaki Öğrenci/Staj bağlantısından ulaşıp mutlaka okumalıdırlar.




