2014-2015 Bahar Yarıyılı Ders Seçimi ile İlgili Dikkat Edilecek Hususlar

· Bitirme​ 
· ISE 402 Bitirme Çalışması dersi SABİS’te tek bir şube olarak görünecektir ve bu dersi alacak öğrencilerimiz bu dersi seçeceklerdir.
· 20 Şubat 17:30’a kadar öğrencilerimiz bölüm öğretim üyeleri ile görüşerek danışman tercihi ve konu belirlemesi yapacaklar ve ilgili formlar imzalanarak Bölüm Sekreterliğine iletilecektir. Öğretim üyeleri öğrenci kontenjanlarına bağlı kalarak öğrenci alacaklardır.
· 20 Şubat 17:30’a kadar bir öğretim üyesi ile görüşmeyen ve bu nedenle danışman tercihi ve konu belirlemesi yapmayan öğrencilere, her ne kadar derse kayıt olsalar dahi, bu dersten Devamsız (DZ) notu verilecektir.
· Danışman ataması yapılan öğrenciler daha sonra sistemde danışmanlarının Bitirme dersine kaydırılacaktır.

· Yöneylem Araştırması Dersi 
· ISE 214 kodlu Yöneylem Araştırması dersi bu dönem 4. yarıyılda zorunlu ders olarak açılmaktadır.
· Bu dersi 3. yarıyıldan 4. yarıyıla (yani 1. sınıftan 2. sınıfa) geçen tüm öğrencilerimizin alması zorunludur.

· Ders Programı değişmesi nedeni ile oluşan diğer durumlar 
· ​Daha önce ISE 102 Algoritma Ve Programlama II dersi ile ISE 210 Görsel Programlama dersleri birleştirilerek ISE 102 kodlu Nesneye Dayalı Programlama dersi oluşturulmuştur. 
· Birleştirilen derslerden; 
· AA-DD not aralığında başarı notu alan öğrencinin notları ve AKTS değerleri geçerlidir, karnesinde görülür.
· Derslerden birini başaran, diğerinden FF, GR, DZ, YZ başarısız not alan ya da dersin birini hiç almayan öğrenci başarısız olduğu dersten ve birleştirilmiş yeni dersten sorumlu değildir (SD).
· Birleştirilen derslerin; hepsinden FF, GR, DZ, YZ başarısız not alıp kalan ya da bu derslerden hiçbirini almayan öğrenciler dersin birleşmiş halini alırlar.
· Birleşmeden önceki dersleri alıp başaran öğrenci, yeni plandaki dersi not yükseltmek amacıyla alabilir, ancak önceki başarı notları ile AKTS değerleri karnesinden silinir.
· Daha önce ISE 208 kodlu Bilişim Hukuku ve Etiği dersi 4.yarıyılda zorunlu olarak okutulurken, bu yıl 4.yarıyıldan kaldırılarak 8.yarıyıl seçmelileri arasına alınmıştır. Bu dersi daha önceki yıllarda alıp FF, GR, DZ, YZ başarısız not ile kalan öğrenciler bu dersin yerine diğer bölümlerden bir seçmeli ders almak zorundadır. Aksi taktirde zorunlu 240 AKTS şartını sağlayamadıkları sürece mezun olamazlar.
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