DİKEY GEÇİŞ SINAVI (DGS)  İLE FAKÜLTEMİZ BÖLÜMLERİNE KAYIT OLAN ÖĞRENCİLER İÇİN DUYURU
SAKARYA ÜNİVERSİTESİ MUAFİYET VE İNTİBAK YÖNERGESİ (22.05.2020 tarihli, 556 sayılı ve 07 numaralı Üniversite Senato Kararı) 
Dikey Geçiş yolu ile kayıt yaptıran öğrenci; 5.yarıyıldan öğrenime başlar. Ancak; ilgili bölüm alt yarıyıllardan da ders almasına karar verebilir. Üniversitemize DGS ile kayıt yaptıran öğrencilere, geldiği öğretim yılı ders planına göre bu yönergede belirtilen hususlar dikkate alınarak intibak işlemi yapılır. Bunun haricinde başka bir yükseköğrenim kurumunda öğrenim görmüşse madde 7 ve 8’ e göre işlem yapılabilir.
KREDİ TRANSFERİ VE İNTİBAK İŞLEMLERİ
Fakültemiz bölümlerine 2020-2021 Öğretim Yılında Dikey Geçiş Sınav (DGS) yoluyla kayıt yaptıran öğrencilerimizin, daha önce başka üniversitelerde okudukları ve başarılı oldukları derslerinin intibak işlemleri (Kredi ve Not Aktarımı) için, en geç 16/10/2020 Cuma günü mesai bitimine kadar aşağıda yazılı evraklar ile birlikte Bölüm Sekreterliklerine elektronik posta yolu ile müracaat etmeleri gerekmektedir.
MUAFİYET İŞLEMLERİ İÇİN
Bilgisayar Mühendisliği Bölüm Sekreterliği : mgurocak@sakarya.edu.tr
Bilişim Sistemleri Müh. Bölüm Sekreterliği : syayla@sakarya.edu.tr

Kredi ve Not Aktarımı işlemleri sonuçlandıktan sonra (Başarı Notları Transkripte işlendikten sonra) derse yazılma yapmak isteyen öğrenciler, ekte belirtilen Mazeretli derse yazılma başvuru formunu doldurup, 2 iş günü içinde öğrenci işleri dairesi başkanlığında ilgili birime mail olarak göndereceklerdir. 
DERSE YAZILMA BAŞVURULARI İÇİN
Bilgisayar ve Bilişim Bil. Fak. Öğrenci İşleri Birim Sorumlusu: bdemirel@sakarya.edu.tr
[bookmark: _GoBack]
MUAFİYET İŞLEMLERİNDE İSTENİLEN EVRAKLAR:
1- Kredi Transferi ve İntibak Başvuru Formu (aşağıda sunulmuş olup ıslak imzalı olarak gönderilmesi gerekmektedir.)
2- Üniversite tarafından onaylı Not Durumu (Transkript) Belgesi
3- Ders İçerikleri (Covid 19 Pandemisi nedeniyle transkriptte yer alan derslerin içeriklerinin bulunduğu ilgili linki form üzerinde belirtilmesi gerekmektedir.) 
(Örnek: : https://ebs.sakarya.edu.tr/Birim/DersPlan/255
Herhangi bir sorun için : yerdag@sakarya.edu.tr mail adresine ulaşabilirsiniz.
