Sakarya Üniversitesine bağlı Farklı Fakülte ve Bölümlerden Ders Alma Başvuru Süreçleri
Öğrenciler; Sakarya Üniversitesi’ndeki başka bölüm veya programlardaki ders/dersleri, öğrenim çıktısı ve içeriği uygun olmak kaydıyla Bölüm Başkanlığı uygun görüşü ile alabilirler
· Yaz Öğretiminde Fakültemiz bölümlerinde açılan dersleri Sakarya Üniversitesi’ndeki başka bölümlerden alınmasına izin verilmeyecektir. Ancak bölümlerde açılmayan dersler veya ders programında derslerin çakışması halinde Yaz Öğretimi Esaslarının Madde-7 ve 10’da belirlenen kriterler dahilinde başka bölümlerden alınması uygun görülecektir. Dersler öncelikle Çift Anadal Programı yapılmasına izin verilmiş bölümlerden alınacaktır. (Mühendislik Fak. Endüstri Mühendisliği ve Elektrik-Elektronik Mühendisliği)
2017-2018 Öğretim yılı Yaz Okulunda Bölümlerinde açılmayan veya çakışan dersleri farklı bölümlerden almak isteyen öğrenciler aşağıda belirtilen süreçlere göre başvurularını yapacaklardır.
Yaz okulunda farklı bölümden alacağı dersinin açılıp açılmadığını öğrenci kontrol edecektir. (Açılmayan derslere başvuru yapan öğrencilerin formu işleme alınmayacak olup, ikinci bir başvurusu kabul edilmeyecektir.)
Öğrenci hem kendi bölümden hem de farklı bölümden ders alacak ise derslerin çakışma kontrolünü öğrencinin sorumluluğuna aittir. (Çakışan derslere yazılma yapılmayacak olup, ikinci bir başvuru kabul edilmeyecektir.)
Derslerin çakışmadığı veya bölümde açıldığı halde farklı bölümlerden ders almak isteyen öğrencilerin başvuruları kabul edilmeyecektir. 
Başvuru Tarihleri :
22/06/2018 Cuma
25/06/2018 Pazartesi
Öğrenciler Farklı Bölümlerden Derse Yazılma formunu (Ekte) doldurup aşağıda belirtilen öğretim elemanlarına teslim edeceklerdir.
·  Arş. Gör. Burcu ÇARKLI YAVUZ
· [bookmark: _GoBack]Arş. Gör. Muhammed KOTAN

İstenen Belgeler :
· Yaz okulunda Seçilen Derslerin Çıktısı
· Dersi Alacağı Bölümün Ders Programı Çıktısı

